
 

Nový Brice Mensah opäť útočí na emócie a 
nastavuje zrkadlo nášmu životu v meste 
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„Winter and the City“ – dlho očakávaná nová odevná kolekcia českého návrhára Bricea Mensaha, 
ktorá sa stala ešte pred svojím uvedením predmetom záujmu radu médií, rozhodne nesklamala. 
Špekulácie sa dlho viedli nielen o samotnej kolekcii, ale predovšetkým o spôsobe dopredu 
avizovaného zahalenia tvárí modeliek, ktoré šokovalo už v prípade predchádzajúcej kolekcie „Simply 
white“. 
 
Nová kolekcia mladého odevného dizajnéra Bricea Mensaha bola predstavená ako súčasť slávnostného 
vyhlásenia víťaza ďalšieho ročníka súťaže návrhárov TOP STYL DESIGNER 2010 v stredu 17. 2. 2010 na 
veľtrhu módy STYL & KABO v rámci BVV Brno.  

 
 
Modelka, ktorá zahájila celú prezentáciu, netradične vystúpila z radov obecenstva a na mólo z opačnej strany, 
než je zvykom. Po zaznení prvých tónov pôsobivej hudby sa stratila v zákulisí a odštartovala tak prehliadku, ktorá 
opäť silne zapôsobila na emócie divákov.   
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Plejáda sebavedomých a ambicióznych žien v outfitoch vrstviacich jednotlivé odevné prvky, ako sú legínsy, 
nohavice, sukne, roláky a topy s ďalšími odevnými kúskami v kombináciách velúrovej kože s úpletmi a pleteninou 
potom prešla postupne po móle v ráznom tempe za sprievodu pútavej skladby Heartbeat speváčky Nneky. 
Odtiene šedej, čiernej, lomenej hnedej i temne fialovej farby len potvrdili súčasný módny trend, ktorý na 
nadchádzajúcu zimu predpovedá práve tieto farebné kombinácie.  

 
 
Záverečné defilé len umocnilo celkovú atmosféru kolekcie, ktorá ako celok ukázala veľmi citlivý prístup autora k 
farebnému ladeniu.  
 
Brice Mensah dáva prednosť netradičnému, možno až ľahko šokujúcemu podaniu svojich módnych kolekcií, a tak 
sa určite môžeme tešiť na to, s akým zaujímavým nápadom príde autor nabudúce.   
 
 
 
A ako je spokojný s ohlasmi na svoju kolekciu sám autor? „Som rozhodne spokojný, že kolekcia vzbudila záujem. 
Už od samotného začiatku prehliadky bola úplne zrejmá živá diskusia a tá pokračovala i po jej skončení. Som 
teda rád, pretože reakcie sa plne stotožnili s mojím presvedčením, že móda má vzbudzovať emócie a vyvolávať 
vášne.“   
 



O návrhárovi Briceovi Mensahovi 

Brice Mensah sa narodil v roku 1977 v Přerove. Jeho otec, pôvodom zo západoafrického Toga, pôsobí v 
diplomatickej sfére. Matka je Češka, tlmočníčka a súdna prekladateľka francúzštiny. Vďaka otcovej kariére 
prežíva Brice detstvo vo Francúzsku a potom v Zaire (terajšia Demokratická republika Kongo).   
 

V ôsmich rokoch sa Brice vracia s matkou do Českej republiky a nastupuje na 
základnú školu v Přerove. Už tam sa objavuje predstava o tom, stať sa 
dizajnérom. Jeho estetické cítenie a umelecké nadanie nie je úplne náhodné, 
Brice pochádza z rodiny úspešnej módnej návrhárky Niny Provaan Smetanovej.  
 
Po dokončení základnej a strednej školy pokračuje v štúdiu na Súkromnej VOŠ 
umenia v Zlíne a na Vysokej škole umelecko-priemyslovej v Prahe. Vo štvrtom 
ročníku získava štipendium na štúdium na Inštitúte módy na Univerzite 
aplikovaných vied vo švajčiarskom Bazileji.  
 
Po basilejskom absolutóriu v roku 2006 a uvedení prehliadky „Hang on, I`ll just 
slip something on“, získáva o. i. čestné uznanie od módnej ikony – odevnej 
historičky Florence Müller, je nemeckou odnožou časopisu Vogue zaradený 
medzi dizajnérske „hviezdy zajtrajška” a jeho tvorba je publikovaná v 
časopisoch Elle, Marianne, Anabelle a ďalších. Po návrate zo Švajčiarska 
nastupuje ako dizajnér do spoločnosti Hannah v Plzni a dokončuje štúdium na 
VŠUP v Prahe. V súčasnosti je vedúcim dizajnérom spoločnosti Sportisimo.  
 
V roku 2009 sa rozhodol realizovať sa prostredníctvom vlastnej módnej značky 
BRICE MENSAH a za svoju prvú prehliadku „Simply white“, prezentovanú už 
pod touto značkou na veľtrhoch Styl a Kabo v Brne, bol ocenený prestížnym 
titulom TOP STYL DESIGNER.  

 

Zdroj obrázkov: Bricemensah.com, fotografi: Matěj Kukučka, Tomáš 
Jedlička  

 


